



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел. (044)481-47-58, факс (044)481-32-87, e-mail: dps@mon.gov.ua

Департаменти (управління) освіти і науки
обласних, Київської міської
державних адміністрацій

Про затвердження форми звітності
з питань діяльності закладів дошкільної
освіти та інструкції щодо її заповнення

Шановні колеги!

Інформуємо, що з 20.07.2021 р. набрав чинності наказ Міністерства освіти і науки України від 17.05.2021 № 536, зареєстрований в Міністерстві юстиції України від 06.07.2021 № 885/36507, яким затверджено нову форму звітності з питань діяльності закладів дошкільної освіти та інструкції щодо її заповнення.

З метою забезпечення реалізації вимог законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту» ця звітність відображає інформацію з питань діяльності закладів дошкільної освіти на кінець звітного року, зокрема показники щодо:

мережі закладів дошкільної освіти;

доступності дітей відповідного віку до якісної дошкільної освіти, у тому числі осіб з особливими освітніми потребами;

забезпечення штатними працівниками закладу дошкільної освіти;

створення умов для здобуття якісної дошкільної освіти, у тому числі для осіб з особливими освітніми потребами тощо.

Форму звіту щорічно заповнюють юридичні особи, відокремлені структурні підрозділи (ті, що мають власний код ЄДРПОУ) та структурні підрозділи юридичних осіб приватного чи публічного права, фізичні особи-підприємці, основним видом діяльності яких є освітня діяльність у сфері дошкільної освіти (заклади дошкільної освіти, заклади загальної середньої освіти, в яких є дошкільні підрозділи (філії), інші заклади освіти (професійно-технічної, вищої освіти, позашкільної освіти), в яких є дошкільні підрозділи та/або групи для дітей дошкільного віку), незалежно від підпорядкування та форми власності з 5-го січня до 28 лютого після звітного періоду подають до інформаційної системи ДНУ «Інститут освітньої аналітики».

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№4.5/2170-21 від 26.07.2021



4125990858

Інструкцією визначено порядок заповнення форми звітності № 85-К «Звіт про діяльність закладу дошкільної освіти за рік» (додається).

Просимо довести зазначену інформацію до засновників та керівників закладів дошкільної освіти та структурних підрозділів (філій, дошкільних підрозділів), що забезпечують здобуття дошкільної освіти.

Додаток: копія наказу МОН від 17.05.2021 № 536 «Про затвердження форми звітності з питань діяльності закладів дошкільної освіти та інструкції щодо її заповнення» на 14 арк.

З повагою
начальник Головного управління
загальної середньої та дошкільної освіти



Юрій КОНОНЕНКО